
Η σωστή επανάληψη με τον καθηγητή στην οθόνη σου. 

Το School Doctor σε προετοιμάζει δίνοντας σου τα SOS! 

Τύπωσε και λύσε την άσκηση ακριβώς όπως την λύνει ο καθηγητής μας στο διπλανό 

βίντεο. Φωτογράφησε και στείλε μας την λύση στο info@schooldoctor.gr . Σύντομα ένας 

καθηγητής μας θα επικοινωνήσει μαζί σου και θα διορθώσει μαζί σου τυχόν λάθη. 

Στο SCHOOLDOCTOR πιστεύουμε ότι αν προσπαθήσεις να λύσεις και να κατανοήσεις 

σωστά όλα τα θέματα που παρουσιάζουμε με τον ίδιο τρόπο, δεν έχεις να φοβηθείς τίποτα 

στις εξετάσεις. Για οποιαδήποτε απορία επικοινώνησε μαζί μας στο 211-8008289. 

Θέμα 12ο: Ένας οριζόντιος σωλήνας συνδέεται κοντά στον πυθμένα μιας μεγάλης 

δεξαμενής σε βάθος Η=3.2m, όπως στο 

διπλανό σχήμα. Αρχικά ο σωλήνας έχει 

διατομή Α1, ενώ στη συνέχεια στενεύει 

αποκτώντας διατομή Α2=0,2Α1. Οι 

ακτίνες των δύο σωλήνων θεωρούνται 

αμελητέες σε σχέση με το ύψος Η.  

Α Αν η στρόφιγγα Σ στο άκρο του σωλήνα 

είναι ανοικτή και το νερό θεωρηθεί ιδανικό ρευστό, ενώ η ροή μόνιμη και στρωτή, να 

υπολογιστούν:  

Α1. Το ύψος h2 της στήλης στο σωλήνα Β.  
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………..………………………………………………………………………………………………………………………….………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………..……
…………………………………………………………………………………………………………………….………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………… 

Α2. Το ύψος h1 της στήλης στο σωλήνα Α.  
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………..………………………………………………………………………………………………………………………….………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………..……
…………………………………………………………………………………………………………………….………………………………

 
Ρευστά: Επαναληπτικό 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΜΑΘΗΤΗ: 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 

EMAIL: 

Facebook: 

mailto:info@schooldoctor.gr


 
                            Ρευστά : Φύλλα εργασίας - Επαναληπτικό 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………… 

Β. Κλείνουμε τη στρόφιγγα Σ. Να υπολογιστούν ξανά τα ύψη h1 και h2 στους σωλήνες 

Α και Β.  
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………..………………………………………………………………………………………………………………………….………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………..……
…………………………………………………………………………………………………………………….………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………… 

Γ. Αν η στρόφιγγα Σ στο άκρο του σωλήνα είναι ανοικτή και το νερό θεωρηθεί 

πραγματικό ρευστό, με αποτέλεσμα να εμφανίζονται εσωτερικές τριβές. Θα ανέβει ή 

όχι το νερό στη στήλη Β; 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………..………………………………………………………………………………………………………………………….
………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………..………………………………………………………………………………………………………………………….
………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………..………………………………………………………………………………………………………………………….
………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………..…………………………………………………………………………………………………………………………. 

 
 

 


